

Букер сделал выбор

Конец Мура. — 1995, — 9 дек. — С. 1

4 декабря в Центральном доме архитектора завершились выборы “букератов” — лауреатов Премии Букера за лучший русский роман года. Победил блок “Генерал и его армия” в лице Георгия Владимова, счастливого автора.

Главная премия “стоит” 12,5 тысячи долларов. В но-

минации для русскоязычных журналов, издаваемых в пределах бывшего СССР, первая премия “Малый Букер” подпала “Родник”. Вторая досталась витебскому журналу со скромным названием “Идиот”, последний тираж которого достиг 30 экземпляров.